

## ДВА МЕСЯЦА ДО ЗАПЛЫВА



Корреспондент «ОГ» ознакомился с ходом строительства бассейна ГУ-УНПК в рамках реализации уникального проекта партии «Единая Россия» «500 бассейнов».

Пока рабочие завершили лишь нулевой цикл. А между тем сдавать объект надо уже в середине ноября, когда Владимир Путин в режиме онлайн примет все 17 бассейнов, построенных при поддержке федерального центра в 2011 году. Ведь строительство ведется на условиях софинансирования. 60 миллионов рублей выделяет федеральный бюджет, 37 – областной и 100 – вуз.

Большие затраты стоят того, чтобы в Орле появился современный бассейн. Ванна в нем будет установлена австрийского производства. К тому же у занимающихся в таком бассейне не будет ни аллергии, ни заболеваний, ведь хлорка здесь не потребуется.

Водоочистка будет происходить постоянно и автоматически.

Осталось лишь успеть завершить строительство вовремя. Руководства вуза в этом уверено и уже составляет расписание пользования бассейном.

Генподрядчик делает все для того, чтобы оправдать возложенные на него надежды.

- Основная сложность – сроки, - отметил зам. генерального директора компании «Мособлстрой» Юрий Козырев. – Сдадим обязательно. Нужно просто максимально мобилизоваться и запараллелить все процессы на строительной площадке. Работы ведутся в две смены.

*Сергей ШИРОКИН*

Широкин, Сергей. Два месяца до заплыва / С. Широкин // Орловская губерния. – 2011. - №9. – Режим доступа: <http://орловская-губерния.рф/novosti/sport/2011-2011-09-13-08-49-22.html>